

# La Voz de Alicante

Jueves 18 de Octubre de 1906

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Alicante, un mes. 1'25 peseta.  
En el resto de España, trimestre, 4'25

Número suelto, 5 céntimos

DOS EDICIONES DIARIAS

NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

REDACCION Y ADMINISTRACION

SAN FERNANDO, 34, BAJO

La correspondencia al Administrador

Teléfono n.º 184

Apartado n.º 25

Núm. 798

## Diario de un reporter

Parce que ahora andan meliendo ruido por esas Cortes europeas ciertas Memorias escritas por el excanciller alemán Príncipe de Hohenloe, gran amigo que fué de von Bismark y representante de su país en varias capitales europeas, durante los terribles años de las guerras austro y franco prusianas, que tanto dieron que hablar en la segunda mitad del pasado siglo.

El Príncipe de Hohenloe, hombre indiscreto y curioso si los hubo, fué anotando día por día sus impresiones, actos y palabras, que con el arsenal de noticias secretas que en virtud de sus cargos oficiales podía agenciar, forman un respetable volumen, lleno de interés para la historia del periodo á que se refieren las Memorias del mal intencionado Príncipe.

Ya sabía él que tras de la publicación de sus Memorias iba á haber bronca. Y la hay. Sobre si Bismark dijo en tal ocasión que los franceses eran esto y los italianos lo otro y sobre si Guillermo I se propuso tal cosa al hacer la guerra á los franceses y tal otra al quedarse bonitamente con media Dinamarca, andan revueltos los círculos diplomáticos de Europa y los periódicos más sesudos se exaltan comentando las revelaciones del Hohenloe de marras, y algunos han llegado á mayores, designando redactores de su seno para que se batan con los que no estén conformes ó digan lo contrario de lo que dice el periódico.

Yo me asombro de este furor completamente retrasado que les entra á los diplomáticos y periodistas, en virtud de palabras, juicios y comentarios, hechos ó pronunciados hace treinta ó cuarenta años. ¿Que más dá? Las cosas pasaron y ya no se puede volver sobre ellas. Si el emperador Guillermo dijo la víspera de Sedán: «Quiero cenar chuletas»; ó exclamó: «Que me traigan cordero frito», nada de esto pudo influir en el éxito de la batalla; y si influyó, tanto peor; porque cualquiera le hace devolver la cenal.

Me parece una insignificante tontería tomar calor ni frío por lo que pueda decir el Príncipe de Hohenloe en sus Memorias. Pero la gente no opina así. Y es que la gente necesita siempre un pretexto para incomodarse y á veces toma los más grandes berrinches por la cosa que menos le importa.

Ahí tienen ustedes sinó, el caso de una pareja de sinvergüenzas, rusos, ellos, un

capitan y una generala, que andan recorriendo el mundo perseguidos por el pobre general, que en cuanto los coja me parece á mi que hace un estropicio de padre muy señor mio. Esto, que no debía importarle á nadie, está siendo objeto de los caritativos comentarios de toda la prensa y público europeo. Pocos conocen al general ni de nombre siquiera; pero le siguen los pasos, gracias á los periódicos, que cuentan todos los días detalladamente lo que hace y lo que dice este pobre marido de comedia que corre el mundo detrás de su oveja descarriada.

Pues hay muchos desocupados que no hablan de otra cosa ni se preocupan de nada hasta ver en qué rematan las carreras del general.

¿Puede darse ocupación y curiosidad más perversas?

*Dichoso el humilde estado del sabio que se retira de aqueste mundo malvado.*

¿Que bien conocía á los hombres Fray Luis de León! El cual no se ocupó jamás de escribir sus Memorias, como hizo este indiscreto Hohenloe que tanto ruido ar después de muerto.

## La Voz del Episcopado y la Real orden de Romanones

### SOBRE EL MATRIMONIO CIVIL

El Obispo de Málaga á su venerable clero y amados fieles.

Harto saben nuestros amados cooperadores en el ministerio sagrado que recientemente una Real orden circular del ministerio de Gracia y Justicia, de todos conocida, ha puesto de manifiesto que hay desgraciadamente en España unos cuantos escritores, políticos y sectarios que, queriéndose desviar del modo de ser católico de los demás españoles, poniendo empeño, digno de mejor causa, en remover de nuestra sociedad á Dios y á la Iglesia, trabajan porfiadamente en derribar al matrimonio del alto pedestal y de la santidad á que fué elevado por Dios cuando bendijo á los primeros padres de la raza humana, y por Jesucristo, Hijo de Dios, cuando lo elevó á la dignidad de Sacramento.

¿Preténdese arrancar del matrimonio la diadema con que aparece la unión del

hombre y la mujer para engendrar adoradores de Dios y pobladores de la gloria. Preténdese allanar el camino para convertir el matrimonio en institución meramente humana, sujeta á la ordenación y reglamentación de los gobernantes, preparando así la paganización de la familia como paso primero para la paganización del Estado español.

Nuestros amados sacerdotes que tienen en su pecho los dos amores debidos á la Iglesia y nuestra patria vean resumida en el infrascripto documento colectivo de los reverendísimos Prelados de la provincia granatense la doctrina de la Iglesia acerca del matrimonio y no consientan que entre sus fieles sea anublada, mutilada, ni desfigurada. Acentúen una y mil veces la sanción penal decretada por la suprema autoridad de la Iglesia contra este crimen nefando; si, que á los que en él incurran, á los que no se avergüenzan de merecer el dictado ignominioso de *públicos concubenarios*, bien les están merecidas las penas que para tales ya el Tridentino colocó en manos de los prelados y jueces eclesiásticos; bien les están merecidas las demás privaciones y castigos en que incurrer, y que enumerados aparecen en la Pastoral instrucción que os presentamos. Háganla, así lo deseamos y os lo pedimos, háganla objeto, no sólo de lectura, sino de comentarios, en diferentes ocasiones ante numerosos concursos, y penetré bien en el ánimo de todos nuestros diocesanos.

Es de recelar que no se detenga en los pasos ya dados, apesar de nuestra resistencia las novedades acerca del matrimonio que invaden la legislación de algunos países; y es por esta misma razón más necesario que dichas innovaciones se estén en la roca de la antipatía y del desden del sano pueblo español; y particularmente hay que convencer con la historia en la mano y la comparación de España con naciones que parecen más adelantadas, convencer, decimos, á la mujer española de que esos intentos llevan á la degradación de su sexo, á la cual han llegado pueblos como los Estados Unidos, según se han lamentado hace poco la Asamblea de pseudo obispos protestantes y el presidente de aquella república, que no sabe, qué dique poner á la facilidad con que se rompe allí el lazo matrimonial, mancha que eclipsa otros esplendores de aquella nación.

Nosotros tenemos ese dique en la doc-

trina de la Iglesia católica; conozcanla y practiquenla todos nuestros diocesanos, sepan que es timbre de gloria para nuestro pueblo; y tengan el matrimonio civil como lo que es: mancha para el brillo de nuestra Religión y de nuestro honor, y paso primero para la sucesiva paganización de la familia y del Estado.

Dicha doctrina de la Iglesia está resumida en la siguiente instrucción, que os enviamos con el más sincero afecto y nuestra pastoral bendición.

JUAN Obispo de Málaga  
Málaga 6 de Octubre de 1906.

## Inconcebible

En estos tiempos en que el espíritu humano parece hallarse bajo el peso abrumador de una doctrina, ó mejor diré, de afirmando que el anarquista no ha salido un error tan funesto y universalmente extendido como lo es y está el liberalismo, nada parece que hace mella en él, nada le saca del estado de postración en que se encuentra, nada le conmueve, nada, en fin, le hace romper las cadenas del miserero y rastreo materialismo á que se halla sometido.

Si del individuo pasamos á la colectividad, formada por tales elementos, á cuya agrupación llamamos sociedad, se observa lo mismo.

Sabido es, que el compuesto es de la misma naturaleza que los componentes, cuando éstos son homogéneos.

Si esto es así, ¿qué duda cabe que una sociedad ademas sana en lo que vaya contra su enfermizo espíritu, en lo que, siendo aparentemente contra su estado, es causa de su vida?

Buen ejemplo de esto tenemos en la apertura de la Escuela Moderna.

Nadie ó muy pocos se alarman de ese trascendental paso, que para muchos es prueba inequívoca de progreso intelectual en España, mientras que los de esta doctrina y recto juicio no ven en esto mas que un plantel de dañinos arbustos, cuyos frutos se darán á conocer, hoy en España, mañana en Francia, pasado mañana en el mundo entero.

Es inconcebible que una escuela, en donde se enseñan doctrinas disolventes, católicas, no, señor, porque la inquisición nos parecía muy poco para ustedes, para destruir la sociedad, sea abierta por Con ese Tribunal y con la calidad de los que están encargados de velar por esa misma sociedad.

La estulcia, la soberbia y la mala fe no

les deja ver que obran contra ellos mismos, porque al permitir que se abra la Escuela Moderna, permiten que se predique contra la autoridad de ellos, que se predique contra el catolicismo á cuya clase pertenecen, que predique contra la nobleza de la que ellos forman parte.

No se explica, repetimos, que una escuela, á la que pueden aplicarse muchas de las prescripciones del Código penal y todas las leyes votadas últimamente para reprimir los ataques al Ejército, á la patria, sea abierta por los mismos que las promulgaron y votaron.

Y aun menos se explica, que un ministro que ofrece 25.000 pesetas al que encuentre á Morral, que actuando de acrobata, hace una plancha ante la culta Europa y muy en especial ante España, de afirmando que el anarquista no ha salido de Madrid, sea el que vota y está en un todo conforme con que se abra la morralista escuela.

¿Quiere sin duda demostrar que, si es ministro de Justicia, procesando obispos es también ministro de Gracia, al sentir que se abra dicha escuela, como fué ministro de gracia, absolviendo á los reos de Mazarete!

Si esto es así, si á pesar de estar tan recientes los frutos de esa escuela, ésta se abre por permisión de estos desgobernados que nos atraviesan, cabe preguntarse: ¿si el día de mañana un alumno de la moralista escuela acaba con la vida del monarca, quién habrá actuado contra él?

## LOS HEREJES MODERNOS RECUERDO OPORTUNO

Cierto día estaban en el salón de Conferencias del Congreso hablando un diputado católico, elocuente orador de mucho nombre, y un Gran Oriente de la masonería.

—Parece mentira—le decía el Gran Oriente que ustedes en estos tiempos de fiendan la Inquisición. Y hasta puede que quisieran traérsela otra vez.

—No, señor—contestaba el diputado donde se enseñan doctrinas disolventes, católicas, no, señor, porque la inquisición nos parecía muy poco para ustedes, para destruir la sociedad, sea abierta por Con ese Tribunal y con la calidad de los que están encargados de velar por esa misma sociedad.

no fuésemos á ninguna parte. Hacía falta otro más rígido y más duro.

PEQUEÑECOS 671

fuentes supiese lo que hasta en los mismos periódicos se había publicado y había leído ella sin sonrojarse... ¿si hubiera algún sacrificio que hacer, si hubiera algo que cortar, sería entonces otra cosa; pero la muerte, el puñal de un asesino, se había encargado de sacrificar, se había encargado de romper, y ya no le quedaba á ella nada, nada; sino aquella herida en el corazón y aquel despecho en el alma... Y ante aquellas dos ideas que la exasperaban, Jacobo muerto, y ella caída de su pedestal, sentía hervir su sangre de dolor y de ira, y pareciale lo primero el crimen más nefando que se había cometido en el universo, y juzgaba lo segundo el acto de tiranía más atroz, que pudiera atribuirse á Nerón, á Tiberio ó á Busiris.

Con cierto miedecillo muy natural y fundado, fué á ver al P. Cifuentes, porque tenía el Padre fama de marrullero; más su voluntad, repentina como el capricho de una mujer, era robusta como la resolución de un hombre, y tranquilizabala en parte la íntima conciencia que tenía ella de que pocos la aventajaban en astucias y marrullerías. Con habilidad suma dió principio al desarrollo de su plan comenzando por exponer la vocación de Lili, anhelo de su corazón, esperanza dulcísima de su alma, que estaba ella dispuesta á apoyar con todas sus fuerzas, aunque hubiera que luchar con las serias dificultades que había de poner Fernando; había estaquita esta última que plantaba desde lue-

670 FOLLETIN DE LA VOZ DE ALICANTE

un ángel del Señor, quien se la había inspirado. Lo raro era que no se le hubiese ocurrido á ella antes, porque en aquella carta de Loyola, en aquella famosa carta de Pedro Fernández, que se sabía ella de memoria, estaba perfectamente encerrada en su primera parte... «Si la señora Condesa de Albornoz viene á Loyola á confesar sus pecados y pedir á Dios perdón de sus extravíos, no tiene que fijar hora ni tiempo, porque todos son igualmente oportunos...»

Y glosando allá en su imaginación el parrafejo, discurría de este modo... Si la señora Condesa de Albornoz va á Loyola, es decir, al P. Cifuentes, y confiesa sus pecados y pide á Dios perdón de sus extravíos, ó lo que es lo mismo, embauca á aquel varón respetable, diciéndole lo que le parezca, y callándose lo que juzgue conveniente para ponerle de su parte... á la sombra de su respetabilidad, agarrada á su manto, entrará en el gremio de las beatas aristocráticas, y se abrirá paso, rosario en mano, por el atajo de la piedad, hasta el alto puesto de que la calumnia y la Ingratitud la han arrojado.

Porque no era necesario para ello llegar hasta el sacrilegio, que tanto la había aterrado siempre y la seguía aterrando; dispuesta estaba ella á lo que creía únicamente necesario para confesarse bien, acusarse de todos sus pecados y enumerar todos sus extravíos... ¿Que le importaba á ella que el P. Ci-

PEQUEÑECOS 667

chubasco de Mayo. Ella se eterneció un poquito, y derramó tres lagrimitas:

—Con que nada, pichona mía;—mucho juicio y pide á Dios que á todos nos ilumine... Y ahora vidita mía, dile á la Madre Larin que quiero hablarla un momento... ¿Eh, pichona?... Cosa de un segundo; avísala tú, vidita...

Llegó la Madre Larin, muy alarmada, temiéndose alguna trapisonda, y Currita, con patético ademán, se arrojó llorando en sus brazos... Era aquel día el más grande de su vida; por fin le concedía Dios lo que con tanto ahinco le había pedido siempre: tener una hija religiosa... Ciertamente que le parecía que el alma de parte á parte, que quizá le costaría la vida separarse de aquel pobre angelito; pero lo que sentía ella era no tener siete hijos, como Santa María Magdalena de Pazzi, para ofrecerlos á Dios uno á uno... Estaba el mundo tan malo...

La Madre Larin, muy escandalizada al ver á Santa María Magdalena de Pazzi, hecha de repente madre de tan dilatada familia, se apresuró á protestar con mucho respeto... y cuando se le presentó Santa Sinfrosina, querrá decir sin duda la señora Condesa... ¿Fue Santa Sinfrosina?... Pues yo creí que había sido la otra; como lo todos los días el Año Cristiano, á mi á veces unos galimatías... Y di-

—Más duro todavía—exclamaba el masón asombrado y haciéndose, en vez de cruces, triángulos en el pecho.

—Sí, señor, más duro. Porque la Inquisición con toda su leyenda de horrores era el Tribunal más suave de su tiempo y aun de otros tiempos.

—No lo probará usted.

—Hombre!... sólo con un detalle. Con el período de gracia: ¿usted conoce el período de gracia de la Inquisición?

—No sé que es eso.

—Y sin saberlo habla usted de la Inquisición lo que se le viene á la boca.

Pues el edicto de gracia era un perdón anticipado que la Inquisición concedía á los reos. Antes de proceder contra ellos, antes de aplicarles las leyes y condenarlos les otorgaba un plazo de misericordia, y si durante él se arrepentía y retractaba el error quedaba libre de toda pena.

—¿Calcula usted si era cruel la tal Inquisición? Los más bondadosos tribunales del mundo, si conceden el perdón, lo conceden después de la sentencia; ¿pero antes?

—El sectario escuchaba estupefacto.

—Razón: Calle de San Agustín, 3, 1.

—Pues por eso cabalmente—añadió el orador católico, —por eso me parece á mí muy suave ese tribunal de la Inquisición. Conozco á los herejes moderados, y tengo por seguro que ninguno de ellos pasaba del período de gracia. Hasta hoy en día han degenerado de los antiguos.

—Buenos están ellos para valentías y proezas! Enemigos de la Iglesia, sí, señor.

—Blasfemos, calumniadores, descreídos, positivistas, ¡todo lo que usted quiera! Pero que huelan á chamusquina ó que les enseñen una moneda de dos pesetas, y ya se verá cómo cantan la palinodia y renuncian á todo lo renunciabile y exclaman:

—¡Tío, yo no he sidol!

NOTICIAS

Ha sido presentado en el Gobierno civil el reglamento por el que se ha de regir la Cámara Agrícola de Alicante.

Como de costumbre, ayer no celebró nuestro Ayuntamiento la celebración mañana en segunda convocatoria.

La acreditada modista de sombreros D.ª Elisa Chilleros participa á su numerosa y distinguida clientela y público en general haber recibido de los mejores centros de la Moda de París y Madrid la última creación en sombreros para señoras y niños, teniéndolos expuestos en su nuevo Salón de Modas La Parisiense, situado en la calle Mayor, número 34, entresuelo.

Al mismo tiempo participa que su antiguo establecimiento «La Villa de Madrid», Mayor, 41, continúa sus mismos artículos con especialidad en trajes para cristianar, gorras y ropa blanca para señoras y niños.

Recomendamos visiten dicho centro de Modas y se convencerán que es el único que presenta los verdaderos modelos y el que con más perfección hace los encargos.

También se confeccionan y reforman toda clase de sombreros con especial gusto y economía.

En el Gobierno civil se ha recibido el título de practicante á favor de D. Tomás Sáez Bernabé, natural de Orihuela.

Durante las últimas veinticuatro horas han llegado á esta capital por la línea de Madrid, 186 viajeros y 366 por la de Murcia.

La casa Valenti ha organizado, en su almacén de tejidos, Sagasta 30, la venta al detall de todos los artículos de su ramo á precios muy ventajosos. Recomendamos á nuestros lectores visitar dicho establecimiento antes de verificar sus compras.

En el decreto de indulto que ha de darse para solemnizar el santo de la Reina Victoria estarán comitados de la Reina Victoria estarán comitados por los Tribunales militares á consecuencia de haber infringido la ley de Jurisdicciones.

Ha sido ascendido á general de división el de brigada nuestro paisano el marqués de Novaliches actual gobernador militar de San Sebastián.

ENFERMERA.—Señora viuda, de nacionalidad española, habla también francés y portugués, se ofrece para prestar su asistencia en toda clase de enfermedades. Cinco años de práctica en Clínicas médicas de Montevideo y Buenos Aires.

Razón: Calle de San Agustín, 3, 1.

Les ha sido impuesta la multa de 100 pesetas á los alcaldes de treinta y tres ciudades y pueblos de esta provincia, incluso el de la capital por no haber cumplido lo preceptuado por el señor ministro de Fomento respecto á la policía en los campos, siendo conminados con otra multa de la misma cantidad si en el plazo de dos días, á partir de esta fecha, no remiten al Gobierno civil satisfactoriamente contestado el estado que se les reclama.

¡Pobrecitos alcaldes!

El vapor «Deusto», comandado á la casa naviera Sota y Aznar de Bilbao, por la de Ibarra y compañía de Sevilla, de cuya compra nos ocupamos hace pocos días, ha sufrido ya el cambio de nombre.

SE ALQUILAN para todo el próximo invierno y si se quiere para todo el año, dos hermosas fincas de esta huerta, una amueblada y otra sin muebles, inmediatas á la carretera y muy próximas al pueblo de San Juan y estación de parada del tranvía, casas espaciosas con excelentes vistas, patio, jardines, huertos de frutales y agua potable.

Para más detalles y contratos las oficinas de este periódico.

D. José Gelabert Patró, maestro de primera enseñanza elemental de Aspe, ha presentado en la dirección del Instituto general y técnico una solicitud sobre autorización para fundar en aquella villa un colegio de enseñanza no oficial.

En la Audiencia territorial de Valencia se halla vacante el cargo de secretario de Sala que ha de proveerse por oposición. Los aspirantes deberán presentar sus instancias en el plazo de treinta días, y los ejercicios darán comienzo el día 10 de Diciembre próximo.

En el acreditado y favorecido establecimiento de Modas y Novedades, EL ESPRIT, se han recibido por los Últimos Modelos de París, en Sombreros, Abrigos y Boas de pluma y piel para señoras y niños.

Su dueña doña Pepita Parreño en su reciente viaje á compras, ha tenido ocasión de elegir en los más importantes y afamados centros de la moda, lo más nuevo y elegante que en dichos artículos se ha creado para la temporada de invierno.

Recomendamos, pues, á todas las señoras de buen gusto y público en general visite dicha Casa con la seguridad que encontrará en ella, un selecto y variado surtido en Sombreros, Abrigos y Cuellos de piel y pluma últimos modelos.

Dicen de Sueca que debido sin duda á que alguna parte del arroz de la nueva cosecha está en malas condiciones á consecuencia del daño causado por los temporales últimos, los precios no mejoran como hubiera acontecido de no ocurrir esa circunstancia.

La oferta en las clases bajas, como es consiguiente al natural deseo de procurar salir de ellas, es mucha; en las clases buenas se nota algún retraimiento.

La demanda está reducida á comprar la que á la venta sale, si los precios convienen, pues éstos son convencionales y arreglados al estado y clase de los arroces que se ofrecen.

Con respecto al Bomba, el mercado se ha paralizado, porque los compradores se resisten á pagar á 30 pesetas, á cuyo precio se hicieron algunas compras en la semana anterior. Puede, pues, asegurarse que la tendencia en esta clase de arroces á la baja.

En el Amonquill se sostiene, sin indicios de mejorar, el precio de 23 pesetas los 100 kilos, clase buena; pues el arroz averiado se paga, como decimos anteriormente, al precio que al comprador conviene.

Los temporales produjeron há terminado una situación irregular en el mercado, que subsistirá hasta que ese arroz desaparezca.

En el Gobierno civil se ha recibido el título de practicante á favor de D. Tomás Sáez Bernabé, natural de Orihuela.

Durante las últimas veinticuatro horas han llegado á esta capital por la línea de Madrid, 186 viajeros y 366 por la de Murcia.

La casa Valenti ha organizado, en su almacén de tejidos, Sagasta 30, la venta al detall de todos los artículos de su ramo á precios muy ventajosos. Recomendamos á nuestros lectores visitar dicho establecimiento antes de verificar sus compras.

En el decreto de indulto que ha de darse para solemnizar el santo de la Reina Victoria estarán comitados por los Tribunales militares á consecuencia de haber infringido la ley de Jurisdicciones.

Ha sido ascendido á general de división el de brigada nuestro paisano el marqués de Novaliches actual gobernador militar de San Sebastián.

ENFERMERA.—Señora viuda, de nacionalidad española, habla también francés y portugués, se ofrece para prestar su asistencia en toda clase de enfermedades. Cinco años de práctica en Clínicas médicas de Montevideo y Buenos Aires.

Razón: Calle de San Agustín, 3, 1.

Les ha sido impuesta la multa de 100 pesetas á los alcaldes de treinta y tres ciudades y pueblos de esta provincia, incluso el de la capital por no haber cumplido lo preceptuado por el señor ministro de Fomento respecto á la policía en los campos, siendo conminados con otra multa de la misma cantidad si en el plazo de dos días, á partir de esta fecha, no remiten al Gobierno civil satisfactoriamente contestado el estado que se les reclama.

¡Pobrecitos alcaldes!

El vapor «Deusto», comandado á la casa naviera Sota y Aznar de Bilbao, por la de Ibarra y compañía de Sevilla, de cuya compra nos ocupamos hace pocos días, ha sufrido ya el cambio de nombre.

SE ALQUILAN para todo el próximo invierno y si se quiere para todo el año, dos hermosas fincas de esta huerta, una amueblada y otra sin muebles, inmediatas á la carretera y muy próximas al pueblo de San Juan y estación de parada del tranvía, casas espaciosas con excelentes vistas, patio, jardines, huertos de frutales y agua potable.

Para más detalles y contratos las oficinas de este periódico.

D. José Gelabert Patró, maestro de primera enseñanza elemental de Aspe, ha presentado en la dirección del Instituto general y técnico una solicitud sobre autorización para fundar en aquella villa un colegio de enseñanza no oficial.

En la Audiencia territorial de Valencia se halla vacante el cargo de secretario de Sala que ha de proveerse por oposición. Los aspirantes deberán presentar sus instancias en el plazo de treinta días, y los ejercicios darán comienzo el día 10 de Diciembre próximo.

En el acreditado y favorecido establecimiento de Modas y Novedades, EL ESPRIT, se han recibido por los Últimos Modelos de París, en Sombreros, Abrigos y Boas de pluma y piel para señoras y niños.

Su dueña doña Pepita Parreño en su reciente viaje á compras, ha tenido ocasión de elegir en los más importantes y afamados centros de la moda, lo más nuevo y elegante que en dichos artículos se ha creado para la temporada de invierno.

Recomendamos, pues, á todas las señoras de buen gusto y público en general visite dicha Casa con la seguridad que encontrará en ella, un selecto y variado surtido en Sombreros, Abrigos y Cuellos de piel y pluma últimos modelos.

Dicen de Sueca que debido sin duda á que alguna parte del arroz de la nueva cosecha está en malas condiciones á consecuencia del daño causado por los temporales últimos, los precios no mejoran como hubiera acontecido de no ocurrir esa circunstancia.

La oferta en las clases bajas, como es consiguiente al natural deseo de procurar salir de ellas, es mucha; en las clases buenas se nota algún retraimiento.

La demanda está reducida á comprar la que á la venta sale, si los precios convienen, pues éstos son convencionales y arreglados al estado y clase de los arroces que se ofrecen.

Con respecto al Bomba, el mercado se ha paralizado, porque los compradores se resisten á pagar á 30 pesetas, á cuyo precio se hicieron algunas compras en la semana anterior. Puede, pues, asegurarse que la tendencia en esta clase de arroces á la baja.

En el Amonquill se sostiene, sin indicios de mejorar, el precio de 23 pesetas los 100 kilos, clase buena; pues el arroz averiado se paga, como decimos anteriormente, al precio que al comprador conviene.

La procesión resultó solemne, no viéndose hace mucho tiempo, según noticias, procesión tan concurrida. Tal era el número de fieles que asistió.

A la entrada en la iglesia de la veneranda Santa Teresa, patrona del Campello, se quemó un bonito castillo de fuegos artificiales y una traça. Por la noche se quemó también la clásica cordá.

Hasta fin de semana, todas las tardes de tres á cinco, se corre la vasa, que es toreada por gran número de aficionados, lo que proporciona algunas carreras y sustos; pero afortunadamente no ha habido desgracias que lamentar.

Registro civil

Nacimientos.—Teresa María Ramírez Boj.

Defunciones.—Andrés Más Bueno, María Ruiz Monllor y José Madrid García.

Matrimonios.—Gabriel Buigues con Remedios Aznar.

SE VENDE una hermosa finca en el término de Tibi, plantada de vides, almendros y olivar y parte de huerto para hortaliza y sembrado, con muy buenas vistas y hermosas alamedas.

Darán razón: calle de Labradores, número 19, 2.ª, en esta capital.

En la fotografía de Cantos se necesita un buen retocador de clichés y ampliaciones.

CASA PARTICULAR: Se alquilan dos ó tres caballeros Habitaciones inmejorables, todas con balcón á la calle. También pasa el tranvía por delante de la casa.

Calle del Parque núm. 13, prel., derecha, informarán.

La Provincia

AGUAS.—Han terminado los festejos que anualmente celebra este vecindario en honor del Cristo de la Agonia.

Tanto las funciones religiosas como la procesión, resultaron solemnes, dando una prueba más de su religiosidad este pueblo.

El fuerte viento que ha reinado ha deslucido en parte este acto.

La banda de música de Orçeta, dirigida por D. Salvador Cantó, cumplió bien su cometido.

Un afamado pirotécnico de la Ollería quemó un bonito castillo de fuegos artificiales que gustó mucho.

Las tradicionales danzas se vieron muy animadas y no faltaron en casa del alcalde D. Nadal Cabot y en las de otros señores, obsequios á cuantas personas las yisitaban, demostrando de este modo la esplendidez que caracteriza á los hijos de este pueblo.

CAMPELLO.—Merece la comisión presidida por el alcalde aplausos mil por el acierto con que ha dirigido los festejos que continúan celebrándose con la más franca alegría.

Las calles y plaza de este pueblo se ven animadísimas, las cuales recorren dos bandas de música, tocando alegres y bñitos números.

Las funciones religiosas celebradas el lunes y martes, estuvieron concurridísimas, siendo oradores en cada una de ellas el cura de esta localidad D. José Cuadrado y D. José Carratalá.

La procesión resultó solemne, no viéndose hace mucho tiempo, según noticias, procesión tan concurrida. Tal era el número de fieles que asistió.

Hasta fin de semana, todas las tardes de tres á cinco, se corre la vasa, que es toreada por gran número de aficionados, lo que proporciona algunas carreras y sustos; pero afortunadamente no ha habido desgracias que lamentar.

Registro civil

Nacimientos.—Teresa María Ramírez Boj.

Defunciones.—Andrés Más Bueno, María Ruiz Monllor y José Madrid García.

Matrimonios.—Gabriel Buigues con Remedios Aznar.

SE VENDE una hermosa finca en el término de Tibi, plantada de vides, almendros y olivar y parte de huerto para hortaliza y sembrado, con muy buenas vistas y hermosas alamedas.

Darán razón: calle de Labradores, número 19, 2.ª, en esta capital.

En la fotografía de Cantos se necesita un buen retocador de clichés y ampliaciones.

CASA PARTICULAR: Se alquilan dos ó tres caballeros Habitaciones inmejorables, todas con balcón á la calle. También pasa el tranvía por delante de la casa.

Calle del Parque núm. 13, prel., derecha, informarán.

Comercio hispano-francés

En los meses de Enero á Agosto la exportación francesa se ha realizado por 3.477.172.000 francos, con alza de francos 318.098.010 respecto á los ocho primeros meses de 1905.

La exportación, 3.242.593.000 francos, acusa un aumento de 168.678.000 francos con relación al año anterior.

La importación española en Francia ha disminuído en la cantidad de 13 millones cuarenta mil francos, y la importación francesa en España ha aumentado 6.837.000 francos.

DEPILATORIO IRIS. Léase anuncio en cuarta plana.

game, Madre Larín, cree usted que perseverará mi hija? ¿que su vocación será verdadera?

La Madre encarcó las cejas, y con mucha humanidad dijo:

—La niña es formalita, y á lo que yo puedo colegir, así lo espero... Pero siempre será mejor que el Padre espiritual informe á usted de todo esto.

—¿Y quién es?

—El P. Cifuentes.

—¿De veras? ¡Cuánto me alegraría!

—Si es un santo, un hombre de tanto saber y prudencia...

—¡Ya lo creo!... Consultéle usted y verá...

—Pero si no le conozco... ¡Ay Madre Larín!

—¿Quisiera usted escribirle una cartita... digale mis deseos, lo que yo quiero á mis hijos, la sencillez con que procedo yo siempre... Así me escuchará con benevolencia... Usted me conoce bien, Madre Larín... ¡Soy tan desgraciada!... ¡Se tiene de mí un concepto tan falso!

Y Currita persuadida ella misma de lo que decía, cual suele suceder á los embusteros de oficio, extendía las manos y abría mucho los claros ojitos, como para que la Madre Larín la estudiase por dentro, concluyendo por echarse á llorar amargamente, cubriéndose el rostro con el pañuelo.

La Madre, muy complacida y creyendo que aquella oveja extraviada llamaba de nuevo al aprisco, procuraba

consolarla, y prometíale escribir aquella misma noche al P. Cifuentes, anunciándole su visita.

—¡Se lo agradecería á usted en el alma, Madre Larín; no lo olvidaré en toda mi vida!—gimió Currita. Porque no crea usted que en el asunto de mi pobre Lili faltarán dificultades... Fernando es muy bueno; pero al cabo, como hombre que es, no tiene la piedad de nosotras las mujeres, y verá la cosa de manera muy distinta.

Y ya en la puerta, despidiéndose cariñosamente de la buena Madre, volvió á repetirle:

—¡Que no se olvide usted de lo esencial!... ¡Que comprenda el Padre la buena fe con que procedo en todo; lo rectas que son mis intenciones!

Y de pronto, volviéndose atrás desde la puerta como si de repente recordase algo...

—¡Ay Madre Larín, se me olvidaba!... No sé si lo encargué á Lili, porque con este noticia, se me fué el santo al cielo... Me han dicho que están ustedes haciendo un monumento nuevo para el Jueves Santo, y quiero que sea á mi costa... Deseo mucho dejar á ustedes ese recuerdo; que Lili haga ese pequeño obsequio al colegio...

—Gracias, gracias,—señora Condesa...

—Gracias... ¡Ay Madre Larín, qué mundo, qué mundo!... ¡Ojalá y solo se gastara el dinero en cosas semejantes!

Entró en la berlina... Verdaderamente que aquella idea debía de venir del cielo, porque era Lili,

go la tajmada, para agarrarse á ella más tarde, y destruir cuando hubiera logrado su objeto, los santos planes de la niña. Escuchábase el jesuita impasible, con las manos metidas en las mangas, clavando en ella de cuando en cuando la mirada de sus ojos, aguda como la punta de una lanceta, que hacia á Currita ladear los suyos, ora bajándolos, ora paseándolos por las paredes del cuarto. Cuando la dama dejó de hablar, sacó el P. Cifuentes á relucir la tabaquera de cuerno, con su heraldo obligado, el pañuelo á cuadros azules y verdes, y con la mayor naturalidad del mundo, dijo resueltamente:

—Su hija de usted no tiene vocación, señora Condesa.

Quedóse Currita estupefacta y desconcertada y tartamudeó moviendo la cabezita...

—Pues ella me había dicho... Yo crea...

—Creó usted mal,—señora Condesa... Esa niña es un ángel, de entendimiento muy claro, de corazón muy grande y muy recto y está aterrada por las cartas de su hermano, que... ¡ipanen el alma, señora Condesa, pasan el alma!

Y las dos lancetas que tenía en los ojos el Padre Cifuentes, pasaban de parte á parte la frente de Currita, cual si fuesen á clavarse en el fondo de su pensamiento.

—Por eso,—prosiguió lentamente el jesuita, que- ría esa pobre niña ofrecer el sacrificio de sí misma para asegurar la salvación de los demás, para ex-

GUAYÚ El más estomacal de los licores.— Orihuela

Bromas de Guillermo II

En un trabajo consagrado a los embajadores franceses que se han sucedido en Berlin durante los últimos años, el «Berlin Tageblatt» da curiosos detalles sobre las excelentes relaciones que uno de ellos, el marqués de Noailles, tuvo con Guillermo II.

El kaiser parece que se divertía en ir a sorprender al embajador francés de madrugada, sobre todo en los días siguientes a fiestas que le hacían trasnochador.

Un día el propio emperador se presentó muy de mañana en casa del marqués de Noailles antes de que éste se levantara. El criado le dijo que su señor estaba durmiendo.

—Está bien —contestó Guillermo II, vamos a despertar al señor embajador.

Y se hizo conducir a la alcoba del marqués, que estaba en el mejor de los sueños; abrió sin ruido la puerta, y quitando la colcha que cubría a M. de Noailles, le gritó de repente: —Arriba, arriba señor embajador! Es ya tarde y el emperador quiere hablarle.

Academia de Dibujo y Modelados

A CARGO DE D. RAFAEL REUS MOLLÁ (Antiguo estudio de Casanova) Precios módicos. Lecciones a domicilio.

Alcance postal (SERVICIO ESPECIAL)

Madrid 17

Al Consejo de mañana que se celebrará en el Palacio bajo la Presidencia de Su Majestad llevará el ministro de Gracia y Justicia una combinación de los magistratura y nombramientos de los funcionarios de Penales.

En el nuevo presupuesto del ministerio de Marina se consignan aumentos, para la construcción del buque mixto de tres cañoneros.

Hoy decía un ministro que será lo más probable que no se verificara antes de la apertura del Parlamento ni reunión de la mayoría con discursos, ni el té que se pensaba dar en la Presidencia.

Lo más seguro es que después que se hallen abiertas las cortes se den té para estrechar los vínculos entre diputados y senadores, como hizo el señor Maura, y también para cambiar impresiones respecto a la marcha que pueda tomar la política del partido liberal.

Esta mañana celebraron una conferencia con el señor conde de Romanos los Sres. Cobian y Weyler.

Ignórase lo que trataron, pues se mostraron bastante reservados.

El ministro de Gracia y Justicia manifestó esta mañana que el Consejo que se celebrará esta tarde a las cuatro, se dedicará exclusivamente al examen y aprobación del proyecto de ley de asociaciones. Aunque dicho proyecto continúa en secreto, pudo adelantarse el conde de

Romanos, la noticia de que está perfectamente orientado y de acuerdo con el criterio de todos los ministros y con las tendencias liberales.

Creo que se aprobará en el Consejo de hoy, sin que ocurra nada de particular.

El Ministro de Hacienda no ha recibido hoy a los periodistas por estar a la hora que acostumbra a hacerlo acompañado del Gobernador y subgobernador del Banco.

Desde ayer encuentra enfermo de bastante gravedad, el almirante señor Beránger.

El estado de este señor hoy era algo mejor.

Hoy ha regresado a la corte y se ha hecho cargo de la subsecretaría de Gracia y Justicia, el Sr. Ruiz Giménez.

En París.—Telegrafan de Bizerta que han empezado los trabajos de salvamento del submarino «Lutin» que salió en la mañana del 15 a hacer maniobras en alta mar y se quedó inmóvil, sin gobierno a cuarenta metros de profundidad.

Los buques ingleses surtos en la rada se ofrecieron a salir en su busca y tras largas correrías y sondes lograron encontrarlo, pero al intentar sacarlo hubieron de desistir por lo difícil que resultaba la operación y por el mal estado del mar. Dejaron una boya en el sitio donde está sumergido el submarino.

Decían ayer de Bizerta que el consul inglés en Túnez había ofrecido la cooperación del arsenal de Malta, siendo aceptada y que había llegado a aquella rada con buzos y aparatos de salvamento el buque danés «Bergenvillesa».

Reina inquietud por la suerte de la tripulación compuesta de dieciséis marineros escogidos al mando del teniente Chepón.

Se recuerda el horrible final de la tripulación de otro submarino perdido recientemente. A pesar de ser completamente desfavorable el tiempo, se han continuado los trabajos de salvamento.

Roma.—Desmientese el rumor de que vaya a pactarse en breve un convenio militar entre Servia e Italia.

Precisamente el gobierno de esta desea evitar toda decisión que pudiera herir los sentimientos de Austria, sobre todo en vísperas de la llegada del secretario de Estado alemán Sr. Eschischly a Roma con la misión de servir de árbitro entre Italia y Austria para poner término a las dificultades pendientes.

Un periódico asegura que Herr Eschischly prepara la entrevista de los tres monarcas de la Trípolice. Considerase significativo el hecho de que el señor Giolitti interrumpe las vacaciones para hallarse en Roma cuando llegue el ministro alemán.

El ministro de Gracia y Justicia no tenía noticia de que el Sr. Mella se proponga interpellarle en el Congreso sobre la cuestión religiosa, aunque espera que allí o en el Senado se inicie el debate, tomando por base la real orden sobre matrimonio civil.

El gobierno cree que se ventilará en el

Senado por tener allí asiento los prela-

dos.

Romanos no cree que haya el propósito de presentar contra él ninguna querrela, como asegura un periódico.

Se espera que se dictará una disposición concediendo libertad provisional a los presos condenados por penas leves, que hayan observado buena conducta.

El director general de Prisiones, de acuerdo con el ministro de Gracia y Justicia, desea que el 19 ó el 20 se verifique la primera conducción de penados desde el presidio de Tarragona al castillo de Figueras.

Hácese este traslado, tanto por motivos de seguridad como por razones de humanidad y de higiene; pues los reclusos de Tarragona hallanse amontonados como bestias. En el espacio acotado en el castillo de Figueras, caben mil presos con comodidad.

En el castillo hay capacidad para abarcar toda la población penal de la península y de los presidios de Africa.

El ministro de Gracia y Justicia y el director de prisiones, desean que el traslado de presidiarios a Ceuta se realice en igual forma que los de Zaragoza.

En el decreto concediendo el indulto con motivo del cumpleaños de Su Magestad la reina doña Victoria, que será el día 24, comprenderá los delitos que castiga la ley de Jurisdicciones.

Cierre de la Bolsa del día 17

Table with 2 columns: Item and Price. Includes Contado, Fin de mes, Amortizable, Banco, Tabacos, Francos, Libras, Paris exterior.

Agencia Española.

Elisir Estomacal de Saiz de Carlos

Poderoso tónico digestivo de agradable sabor. Farmacia y Laboratorio: Serrano, 30, Madrid. Dirección telegráfica: SAIZ CARLOS, MADRID.

CRÓNICA RELIGIOSA

CALENDARIO

Octubre 19 VIERNES Santoral Santos Pedro de Alcántara, fundador; Tomé y Lucio, mártires. La misa y oficio divino son de la Virgen del Pilar, con rito doble y color blanco.

Apostolado de la Oración

INTENCION GENERAL (Aprobada y bendecida por Su Santidad) BUENAS LECTURAS

ORACIÓN COTIDIANA PARA ESTE MES ¡Oh Jesús mío! Por medio del Corazón inmaculado de María Santísima os ofrezco las oraciones, obras y trabajos del presente día, para reparar las ofensas que se os hacen, y por las demás intenciones de vuestro Sagrado Corazón. Os las ofrezco, en especial, para que los cristianos tengan horror de las malas lecturas y se nutran con las buenas.

RESOLUCIÓN APOSTOLICA Propagar las buenas lecturas y periódicos.

San Nicolás.—A las nueve horas canónicas y misa conventual solemne y a las once prosigue la devoción del Santo Rosario, con misa y manifiesto, terminando con la Salve cantada a la Virgen. Santa María.—A las ocho misa mayor y al anochecer Rosario solemne con manifiesto.

Misericordia.—Al toque de las oraciones se rezará el Santo Rosario, con la oración a San José y Salve.

Capuchinas.—Continúa el solemne novenario que en honor del glorioso mártir San Expedito, dedica anualmente su congregación bajo la presencia de Jesús Sacramentado.

Todos los días a las ocho habrá misa rezada en el altar del santo. Por la tarde empezará el ejercicio a las cuatro y media, predicando todo el novenario el infatigable y celoso propagador de tan esclarecido mártir Rvdo. Sr. D. José Guixot, beneficiado del Real Monasterio del Caballero de Gracia de Madrid.

Carmen.—Empezará el solemne triduo que la asociación católica de sirvientas de esta capital dedica a su gloriosa Patrona Santa Zita, a sus patronos y a los santos Angeles Custodios.

Por la tarde, a las cuatro, darán principio los ejercicios del triduo bajo la augusta presencia de Jesús Sacramentado, con el santo Rosario ó Trisagio, Purezas, sermón a cargo del M. I. señor Dr. D. Juan Genestar, canónigo, Ejercicios piadosos, Reserva, Gozos y Despedida.

San Juan Bautista.—La misa de 9 que actualmente viene celebrándose los días de precepto en la Iglesia de San Juan Bautista (Benaldá), desde el próximo domingo se celebrará a las 10 de la mañana.

En las demás iglesias, los de costumbre.

Observatorio

Meteorológico del Instituto General y Técnico de esta capital.—Observaciones tomadas a las nueve del día de hoy.

Table with 2 columns: Item and Value. Includes Barómetro, Termómetro, Viento, Atmósfera, Mar, Temperatura máxima, etc.

Información

Telegráfica

Madrid 18 (9'40) A Figueras

El conde de Romanos ha firmado una R. O. disponiendo el traslado del penal de Tarragona al castillo de Figueras, por no ofrecer aquél las debidas condiciones de seguridad.

En Castro-Urdiales

En Castro-Urdiales ha sido encarcelado el vicario D. Bernardino Prieto, por suponerse le autor de un artículo critican-

do la R. O. de Romanos sobre el matrimonio civil, y en el cual ha creído ver el Fiscal injurias contra el ministro de Gracia y Justicia.

La Ley de Asociaciones

Continúa comentándose el proyecto de la Ley de Asociaciones presentado por Dávila al Consejo de ministros.

Este aprobó los cuatro primeros artículos variando radicalmente la redacción.

Parece que los restantes sufrirán la misma suerte, quedando el proyecto totalmente variado del principio al fin.

El Sr. Moret ha declarado que si bien sus amigos apoyarán al Gobierno en esta cuestión, duda que en el Senado prospere el mencionado proyecto, dando con esto motivo para la caída de los liberales.

Madrid 18 (11'15)

El templo del Pilar

Por el ministerio de Fomento se ha dispuesto que se realicen en el templo del Pilar de Zaragoza, considerado como monumento nacional, las obras que sean necesarias para la conservación del mismo.

La reina de Holanda

Dicen de La Haya que se halla enferma de algún cuidado la reina Guillermina.

En Malta

Las noticias de Malta aseguran que se dá por perdido definitivamente el submarino «Lutin» que se hundió en alta mar.

Créese que dentro del mismo han perecido asfixiados los catorce marineros y un teniente que lo tripulaban.

Los trabajos de salvamento no han dado resultado por no haber podido descender los buzos a la profundidad donde yace el submarino.

La noticia ha causado gran sentimiento en los centros oficiales.

Agencia española.

Imprenta LA VOZ DE ALICANTE

San Fernando, 34.

GUAYÚ

AGUA DE SOLARES

Especialmente indicada en los catarraxos intestinales, neurastenia gástrica é hiperclorhidia. De uso universal como agua de mesa. Facilita la digestión y es grata al paladar.—Gran medalla de oro en la Exposición de Lieja de 1905. De venta en farmacias y droguerías. Depósito: San Fernando, 25.—D. RAFAEL SAMPER

L'Assicuratrice Italiana

Compañía de Seguros contra los Accidentes y de Reaseguros. DOMICILIADA EN MILÁN

CAPITAL SOCIAL: LIRAS 5.000.000

Pólizas individuales y colectivas con arreglo a la Ley de Accidentes del Trabajo. Pólizas de Responsabilidad civil con respecto a tercero para propietarios de caballos, coches, bicicletas, motocicletas y automóviles. Seguro complementario del Seguro sobre la Vida, garantizando el pago de las primas a las Compañías de Seguros sobre la Vida, durante todo el tiempo que el asegurado permanezca enfermo é incapacitado temporalmente para atender a sus ocupaciones y, cuando el accidente o enfermedad ocasionen una invalidez permanente total, el pago inmediato del capital asegurado por la Póliza de Seguro de Vida. Para más detalles, dirigirse al Sub-Director de la Compañía en esta provincia. D. Enrique Le Dantec y Billard, Pasaje de Américo, núm. 1, principal, derecha. Se desean Agentes en la provincia con buenas referencias.

Apenas puesto a la venta este exquisito licor elaborado por los misioneros Capuchinos de América, llama la atención por su sabor delicioso y por su fuerza digestiva. Dirigirse a Coig, Arroyo y C.ª Sociedad «Guayú» Orihuela (Alicante). De venta: comercio de Leopoldo Asensio, Princesa, 10, y principales tiendas de ultramarinos.

Herniados (QUEBRADOS)

Vuestra curación la obtendréis con el Cinturón electro-reductor (Braguero electro-magnético) del Dr. M. Caldeiro. Es el único recomendado por la clase médica, porque la corriente electro-magnética que se desarrolla por simple contacto, hace que el tejido cicatricial adquiera la fuerza perdida y vuelva a reconstituirse, llegando a desaparecer la hernia. La contención simétrica perfecta hace que no desviando la parte que está en contacto con la hernia, ésta se encuentre siempre reducida, punto principal para que pueda la corriente electro-magnética ejercer su acción sobre el mismo punto herniados. Es elástico, no tiene aceros ni muelles, siendo completamente adaptable y especial para montar a caballo y dedicarse a toda clase de trabajos. Precio del Cinturón completo 50 pesetas. Pídanse detalles y boletín de medidas al Dr. M. Caldeiro. Puerta del Sol, 9, Madrid.

QUÍMICAMENTE PURO

BICARBONATO DE SOSA EN POLVO Y EN PASTILLAS COMPRIMIDAS DE TORRES MUÑOZ, SAN MARCOS, 11, FARMACIA, MADRID

Se vende en farmacias y droguerías. Guiado con las imitaciones, que son peligrosas. Depósito: EN EL CHE, Farmacia de POMARES, Corredor, 30.

ACADEMIA DE CONTABILIDAD

A CARGO DE JOSÉ SESSÉ Y GALDÓ

PROFESOR MERCANTIL

Establecida en esta capital, calle de los Santos Médicos, núm. 4. El 1.º de Octubre próximo quedará abierto dicho Centro, en el cual se cursarán las materias siguientes: Aritmética y cálculos mercantiles. Teneduría de Libros y prácticas mercantiles. Contabilidad de empresas y administración pública. Francés. Caligrafía. HONORARIOS MÓDICOS

BANOS TERMALES DE BUSOT

(Provincia de Alicante)

ITINERARIO.—Desde Alicante sale diariamente a las dos de la tarde el coche-correo para dicho balneario...

GRAN HOTEL MIRAMAR

Comodidad, limpieza y servicio esmeradísimo.—Cocina francesa y española.

SERVICIOS DE LA COMPAÑIA TRANSATLANTICA

Línea de Filipinas

Trece viajes anuales, saliendo de Barcelona cada cuatro sábados, ó sean: 7 Enero, 4 Febrero, 4 Marzo, 1 y 29 Abril, 27 Mayo, 24 Junio, 22 Julio, 19 Agosto, 16 Septiembre, 14 Octubre, 11 Noviembre y 9 Diciembre...

Línea de Cuba y Méjico

Servicio mensual a Veracruz, saliendo de Bilbao el 17, de Santander el 20 y de Coruña el 21 de cada mes...

Línea de New York, Cuba y Méjico

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 26, de Málaga el 28 y de Cádiz el 30 de cada mes, directamente para New-York, Habana y Veracruz...

Línea de Venezuela-Colombia

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 11, el 13 de Málaga, y de Cádiz el 15 de cada mes, directamente para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Habana, Puerto Limón, Colón, Sabana, Curacao, Puerto Cabello y La Guayra...

Línea de Buenos Aires

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 3, de Málaga el 5 y de Cádiz el 7 de cada mes, directamente para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires.

Línea de Canarias

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 17, de Valencia el 18, de Alicante el 19, y de Cádiz el 22 de cada mes, directamente para Casablanca, Mazagán, Las Palmas, Santa Cruz de la Palma y Santa Cruz de Tenerife...

Línea de Fernando Póo

Servicio bimestral, saliendo de Barcelona el 25 de Enero y de Cádiz el 30 y así sucesivamente cada dos meses para Fernando Póo, con escala en Casablanca, Mazagán y otros puertos de la Costa occidental de África y Golfo de Guinea.

Línea de Tanger

Salidas de Cádiz: Lunes, Miércoles y Viernes. Salidas de Tanger: Martes, Jueves y Sábados.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros, a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado...

AVISOS IMPORTANTES

Rebajas en los fletes de exportación.—La Compañía hace rebajas de 30% en los fletes de determinados artículos, con arreglo a lo establecido en la K. O. del Ministerio de Agricultura, Industria y Comercio...

FERRETERIA, QUINCALLA Y PERFUMERIA E. BOTI CARBONELL

Mayor 13, 15 y 17 y Muñoz I.—ALICANTE EXPENDEURIA DE EXPLOSIVOS

Carbones de todas clases

Table with 4 columns: Carbón Encina, Carbón Cepas, Carbón Cok, Carbonilla. Rows show prices for 3kg, 6kg, and 12kg quantities.

Velas de cera CON LA MECHA ENCARNADA

Patente de invención Privilegio exclusivo Evapora la ceniza (PAVESA)—Evita que la vela pueda correrse...

DEPILATORIO IRIS

Extirpa instantáneamente, hasta la raíz el pelo ó vello de cualquiera parte del cuerpo sin causar el menor daño ni irritación en la piel.

COLEGIO DE NIÑOS NUESTRA SEÑORA DE MONSERRATE

Primera enseñanza en sus tres grados párvulos, elemental y superior. Clases especiales. Clases de adorno, caligrafía dibujo y solfeo.

AGENCIA DE ENCARGOS PASQUAL MARTINEZ

Servicio diario y fijo entre Alicante, Elche, Crevillente, Albufera, Catral, Almoradí, Dolores, Rojales, Torrevieja, Callosa, Orihuela, Murcia, Cartagena y viceversa...

En Alicante: Pascual Martínez, Plaza de Isabel II, núm. 2. En Elche: Diego María, calle Comisario, 5.

LA PAPELERA ESPAÑOLA

Almacén de ALICANTE: Sagasta, 53. Papeles blancos y de colores, alisados y satinados de todas clases.



Es la casa más económica en clichés de fotograbado

Especialidad en vinos finos de mesa

Bodegas de ALENDA Y PEREZ

Servicio a domicilio. Ventas al contado. Claret y tinto en botella de 3/4 litro desde 0,35 á 0,60 ptas una.

Exclusiva GRAN FABRICA DE AGUA DE SELTZ

SIFONES CON BOQUILLAS HIGIENICAS de Joaquín Oleina. Con esta boquilla se evita todo contagio al no poder aplicar á los labios el sifón.



NEFRION ALFAGEME

cura radicalmente por antiguas que sean las Cistitis y Catarro de la vejiga



Expulsa los calculos ó piedra al segundo ó tercer día de su empleo.

Se ruega al público visite nuestras sucursales para examinar los bordados de todos los estilos, encajes, reales, matices, punto vainica, etc., ejecutados con la máquina.

Máquinas SINGER para coser

Todos los modelos á pesetas 2.50 semanales. Pídase el Catálogo ilustrado que se dá gratis